

非法窝点竟用发黑发臭猪肉制作腊肉 每天出货1吨

据南方日报消息 垃圾遍地,污水横流,扫帚放在砧板上,腐烂发黑的猪肉浸泡在发臭的水池中……如此恶心的一幕是记者在广州市惠城区汝湖镇一个非法腊肉加工窝点暗访时所拍摄的真实场景。记者调查发现,在这个面积不到500平方米的非正规加工窝点,近期每天至少有1吨问题腊肉流向市场。

1月4日,记者以附近砖厂食堂要采购腊肉为由,敲开了这个窝点紧锁的铁门。院子里1辆面包车正在装货,这辆挂着东莞牌照的7座面包车至少装了10袋腊肉,目测估计每袋约100公斤。除此之外,院子里摆放的两排铁架子也密密麻麻挂满了腊肉。

记者观察后发现,这个窝点大致可按功能分为4个区:进门右侧是分割肉浸泡区,7个大臭水池堆满了发黑发臭的问题猪肉,还可以发现有苍蝇趴在猪肉上,空气中弥漫着腐烂发臭的味道;浸泡区有一扇门通往冷冻库,也是由一把大铁锁把住,发电机转动发出“轰隆隆”的响声;与冷冻库相对的是腊肉烟熏区,有8个编号的小烤房,每个小烤房约有8个~10个小煤炉;腊肉在烤房熏好后,运往院内的包装区过秤和装袋。

知情人士林飞(化名)向记者描述了问题猪肉熏制腊肉的简单过程——老板从外面联系猪肉,大约三四元钱一斤,这些猪大多是病死的问题猪,送到窝点后用亚硝酸盐在池子里浸泡两天,然后涂上香精和色素,熏上一晚就可变成外表非常光亮的腊肉。

1月5日上午,记者随同汝湖镇执法人员再次前往该窝点。汝湖镇相关负责人表示,这是一个无证经营的非法腊味加工窝点,未办理食品卫生许可证、生产经营许可证。

“低于市场价这么多,这些猪肉怎么来的?是不是问题猪肉和病死猪肉?”面对记者的提问,该厂老板有些慌张:“问题可能有一点点,但是应该不是病死猪肉。”

“到底是不是病死猪肉?应该不是还是绝对不是?”面对记者的追问,老板尴尬地说,“应该不是啦,至于绝对不是,我就不敢保证了。”

考场无人监考赠考生白玫瑰

事发南京一高校,考场贴“你妈说了,考试作弊就不给你压岁钱”标语

据中新网消息 10日上午8时40分,南京航空航天大学在明故宫校区内设置无人监考考场。考生进考场前,在承诺书上签字,然后从主考官手中接过一朵白色玫瑰。当日上午9时,主监考老师拿起

对讲机离开,12名同学在无人监考教室里开始了“系统辨识”答题……

如今,又到了各学校进行期末考试的时候,南京航空航天大学今年却有所不同:考场里的警示标语不再“面目可

憎”,“脱胎换骨”成了“王小三,你妈说了,考试作弊就不给你压岁钱”。考试现场准备了对讲机,学生若对试卷、试题有疑问,可与主监考对话联系。

主监考都延丽老师告诉

记者:“送学生玫瑰是表示对学生的鼓励和赞赏,白玫瑰代表纯洁,鼓励学生像白玫瑰一样拥有纯净的心灵,在考试中维护公平正义,自觉遵守考场纪律。”

参加考试的卢倩告诉记者:“无人监考对学生来说也非常新鲜。不过,没有老师监考,并不代表可以违反考试纪律,这就更加要求学生有较强的自觉性和自律性,做到有监考和无监考一个样。”



青少年心灵花园杭州落成

1月11日,在青少年心灵花园体验中心,一名高中生躺在多功能减压椅上,在音乐、动画、灯光、频谱、律动等综合诱导下调节自己的情绪。当日,全国首个青少年心灵花园体验中心在杭州青少年发展中心成立。体验中心主要为青少年提供心理测量、心理互动、心理释放、情绪管理等公益服务,旨在缓解青少年不良情绪,强化心理健康,为预防青少年犯罪、促进青少年心理健康构建一个常态化的微观问题干预基地。 新华社发

驾乘面包车撞死宠物狗 俩小伙被逼当街给狗下跪1小时

据现代快报消息 俗话说:“男儿膝下有黄金。”而就在9日,在苏州高新区马浜花园小区内,一辆面包车行驶中意外撞死一条宠物狗。目击者称,面对狗主人要么赔偿5000元,要么给狗尸体下跪1小时的要求,面包车上俩小伙赔不起钱,挨打后选择了下跪,且一跪便是1小时。

在知情者的指引下,记者找到了事发地点——马浜花园62幢楼前。记者看到,此处正好是一个十字路口,车流量和人流较大。

一位不愿透露姓名的男子称,9日中午12时左右,两名小伙子驾驶着一辆绿色的邮政面包车经过62幢楼前时,一条小狗从62幢楼的楼道间窜了出来。“事情发生得



▲两小伙在小狗尸体前下跪。

很突然,估计驾驶员也没有注意到有小狗窜出。”该知情人称,当时邮政车速度只有三四十码,不是有意撞击小狗的。事故发生后,面包车上的两名小伙下车查看情况,此时众人发现小狗已被碾死了。“狗被撞死后,几个人闻

个人非要两小伙子立即拿出5000元钱,否则不准走人。“狗主人说那个狗买的时候4000元,买回来养了一段时间,总共要赔5000元。俩小伙说没钱,狗主人就要求他们给狗跪上1小时赔罪。”

“要钱的那名男子后来踹了开车的小伙一脚,可能被踹小伙出于无奈,就跪下了。”管先生说,另外一个小伙见状,跟着也跪了下去。

据目击此事的一位大妈介绍,两小伙坚持在寒风中跪着,她的丈夫还特意跑过去劝小伙子,但无果。其间,她报了警,但民警来到后,小伙和狗主人说已协商处理,不愿民警介入。约1小时后,狗的主人抱走了小狗尸体,两小伙被人扶起来后一言不发地走了。

遭前妻与儿子举报 安徽砀山房产局原局长 获刑19年半

前妻认为判重了替其喊冤

据新安晚报消息 爆发于去年年初的安徽砀山亲子举报案有了最新进展。记者从砀山县人民法院获悉,法院9日对砀山县原房产局局长刘江辉贪污腐败一案进行了宣判,刘江辉一审被判19年零6个月。宣判完毕后,刘江辉表示对判决不服,将提起上诉。

2010年大年初一,砀山县一些单位和居民都收到了一封实名举报信,举报该县房产局局长刘江辉有“贪污受贿、嫖娼”等行为。令人惊讶的是,这封举报信竟出自这名局长的前妻张彦英和17岁的儿子小刘之手。

2010年2月3日,刘江辉被砀山县检察机关以涉嫌受贿罪刑事拘留。经过检察机关长达数月的调查,查明刘江辉涉嫌贪污罪、受贿罪、巨额财产来源不明罪。

2011年1月9日上午,砀山县人民法院对刘江辉贪污受贿一案进行了宣判。被告人刘江辉犯贪污罪、受贿罪、巨额财产来源不明罪,数罪并罚判处有期徒刑19年零6个月,剥夺政治权利3年,没收个人财产30万元。

“法院明显判重了,他并没有贪污这么多,有些只是合理的房屋买卖。”9日,带着儿子告倒前夫的张彦英介绍,刘江辉在当房产局局长时,确实购买了当时房产局开发的一些房屋,因为是内部购买,所以价格比较低。之后他转身将这些房屋卖掉,确实赚了一些钱,“但是我觉得这是合理收入”。

热烈祝贺 红东方足疗休闲会馆 隆重开业

时间:2011年1月16日

优惠大酬宾

- 买1000元足疗卡赠送500元
- 买3000元足疗卡赠送1500元
- 买5000元足疗卡赠送3500元
- 买10000元足疗卡赠送8000元

送礼送健康 送健康送红东方足疗卡!

地址:鹤壁新区兴鹤大街北段(之江大厦北100米路东) 电话:0392-3361333 18603920341